



IANUARIE 2025

COMUNICAT DE PRESĂ LANSARE PROIECT

Spitalul Județean de Urgență Targu Jiu
anunță începerea implementării proiectului “**DOTAREA LABORATORULUI DE ANATOMIE
PATOLOGICĂ A SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU JIU**”, cod SMIS 327909

Spitalul Județean de Urgență Targu Jiu, în calitate de Beneficiar al finanțării va implementa pe o durată de 12 de luni, în perioada decembrie 2024-decembrie 2025, implementarea proiectului “**DOTAREA LABORATORULUI DE ANATOMIE PATOLOGICĂ A SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ TÂRGU JIU**”, cod SMIS 327909 în baza Contractului de finanțare nr. 97525/19.12.2024, încheiat cu Ministerul Investițiilor și proiectelor Europene(MIPE) în calitate de Autoritate de Management pentru Programul de Sănătate.

Finanțarea este asigurată prin Programul de Sănătate 2021-2027, *Priorității 7: Măsuri care susțin domeniile oncologie și transplant, FEDR, Obiectiv de politică 4, Obiectiv Specific RSO4.5 Apelul de proiecte: „Investiții în infrastructura publică a laboratoarelor de genetică și de anatomie patologică pentru diagnosticul cancerului în vederea tratamentului personalizat în funcție de profilul tumoral identificat” PS/325/PS P7/OP4/RSO4.5/PS P7 RSO4.5 A12*

Obiectivul general al proiectului constă în eficientizarea tratamentului personalizat în funcție de profilul tumoral identificat în cadrul Spitalului Județean de Urgență Tg. Jiu prin dotarea cu aparatura de specialitate a laboratorului de anatomo-patologie

Obiectivele specifice ale proiectului:

OS 1: dotarea cu echipamente a laboratorului de anatomie patologică pentru diagnosticul cancerului în vederea tratamentului personalizat în funcție de profilul tumoral identificat (conform lista achiziției detaliată în oferta de pret anexată) în perioada de implementare a proiectului.

OS 2: atingerea unui nr. de 9500 blocuri anual, în anul 1 ulterior implementării proiectului

Rezultatele așteptate în urma derulării proiectului sunt:

- Implementarea proiectului de dotare a Spitalului de Urgență Targu Jiu va avea rezultate semnificative pentru comunitatea locală și regională. În primul rând, accesul la diagnosticare precoce, de mare precizie și tratament adecvat va reduce semnificativ mortalitatea prin cancer în județul Gorj și regiunile adiacente. De asemenea, îmbunătățirea infrastructurii medicale va permite spitalului să ofere servicii oncologice de înaltă calitate, ceea ce va atrage și reține personal medical specializat, contribuind astfel la reducerea deficitului de specialiști în zonă. Proiectul va reduce presiunea asupra centrelor medicale mari din alte orașe, distribuind mai echitabil resursele și îngrijirea medicală. În final, modernizarea spitalului va stimula dezvoltarea economică și socială a regiunii, crescând calitatea





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



vieții pentru toți locuitorii și consolidând coeziunea socială. • Creșterea interesului pacienților prin asigurarea unui climat la standarde europene, adecvat și eficient, merit să răspundă noilor cerințe ale societății.

Valoarea totală a proiectului este de 3.256.387,84 lei.

Valoarea totală eligibilă este 3.256.387,84 lei din care cofinanțarea eligibilă a beneficiarului este 65.127,76 lei și finanțarea nerambursabilă este de 3.191.260,00 lei (din care contribuția din FEDR - 2.767.929,66 lei).

Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul Sănătate, Apel PS/325/PS P7/OP4/RSO4.5/PS P7 RSO4.5 A12,,Investiții în infrastructura publică a laboratoarelor de genetică și de anatomie patologică pentru diagnosticul cancerului în vederea tratamentului personalizat în funcție de profilul tumoral identificat”

Manager de proiect Tataru Paula; informații suplimentare se pot obține la adresele de e-mail: office@spitalgorj.ro. Date de contact ale Beneficiarului: Spitalul Județean de Urgență Targu Jiu, Strada Progresului, nr 18, tel/fax: +40 253(210432)

